

Nosilci za SUP desko za pritrditev na čoln

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Nosilci za SUP desko za pritrditev na čoln

Nosilci za SUP desko za pritrditev na čoln so popolna rešitev za varno in priročno shranjevanje vaše SUP deske med plovbo. Ta praktičen dodatek znamke Jobe je zasnovan za enostavno pritrditev na ograjo vašega čolna, s čimer zagotavlja, da bo vaša SUP deska vedno na varnem in hkrati hitro

dostopna.

Vzdržljiva in prilagodljiva zasnova

Nosilci za SUP desko so izdelani iz vzdržljivih materialov, ki zagotavljajo dolgo življenjsko dobo in odpornost na vremenske vplive. Nosilci so posebej zasnovani za montažo na ograje čolna s premerom med 19 mm in 25 mm, kar omogoča široko združljivost z različnimi tipi plovil.

S svojo čvrsto konstrukcijo nosilci zagotavljajo stabilno pritrnitev vaše SUP deske, tudi med plovo v bolj zahtevnih pogojih. Gumirani deli na nosilcih preprečujejo praske na vaši SUP deski in ograji čolna ter poskrbijo za varno shranjevanje.

Enostavna montaža in uporaba

Jobe je poskrbel, da so nosilci za SUP desko enostavni za uporabo. Sistem pritrditve omogoča hitro in preprosto montažo na ograjo čolna brez potrebe po dodatnem orodju. Deska se enostavno namesti in varno pritrdi, kar olajša shranjevanje in dostop.

Priročen dodatek za vse ljubitelje SUP-a

Nosilci za SUP desko za pritrnitev na čoln so idealni za vse ljubitelje vodnih športov, ki želijo svojo opremo varno in praktično shraniti med plovo. Ti nosilci ne prihranijo le prostora na čolnu, temveč poskrbijo tudi, da je vaša SUP deska vedno pripravljena na uporabo.

Zakaj izbrati nosilce za SUP desko za pritrnitev na čoln?

Zasnovani za preprostost in učinkovitost, nosilci za SUP desko Jobe so odlična izbira za vse, ki želijo svojo opremo varno shraniti med plovo. Njihova prilagodljiva zasnova omogoča uporabo na različnih tipih čolnov, vzdržljivi materiali pa zagotavljajo dolgotrajno uporabo in zaščito vaše SUP deske.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204